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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๕๕/ผ.๕๕

แบบฝึกหัด 1.55

จากประโยคสัญลักษณ์ต่อไปนี้ให้นักเรียนสร้างโจทย์ปัญหา จ�ำนวน 2 ข้อ

1.	 350,000 – (97,793 + 25,865) = 

	 1)   ............................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

	 2)   ............................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

2.	 (22,859 + 45,835) ÷ 15 = 

	 1)   ............................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

	 2)   ............................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................


